
Здравко Понош: Ако нема јединствене студентско-опозиционе листе, онда нам треба јасна проевропска колона
четвртак, 23 април 2026 22:55

Здравко Понош, председник Србија центра (СРЦЕ), изјавио је да ако нема
јединствене студентско-опозиционе листе онда није решење да опозиција прави
још једну, трећу по реду кеч-ол групацију, после СНС и студентске листе.

  

  

"Треба нам јасна про-европска колона", истакао је Понош за ТВ Нова и додао да на
састанку опозиције нису донете никакве конкретне одлуке, него се разговарало о
модалитетима како може да се постигне најбољи резултат на изборима.

  

"Заступам став да нам не треба нешто што нема јасну оријентацију. Треба нам јасан
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проевропски формат. Зато сам се залагао да прво формирамо проевропско језгро, па
онда то да ширимо. У Србији има довољно проевропских бирача, а има доста и оних који
су давно били поверовали да је СНС проевропска странка, да је Вучић проевропски
лидер, што није тачно. Има и оних који мисле да је свака десница антиевропска. То није
истина, а доказ је Србија центар", додао је он.

  

Понош је додао да док се прича о томе ко је био и шта је рекао на састанку
опозиције имамо у континуитету Вучићеву функционерску кампању.

  

"Вучић је почео да отвара спратове по Београду на води, а пре је отварао зграде. Попео
се на највиши спрат зграде саграђене на најнижој тачки у Београду и прогласио га
видиковцем. Обећао да ће од сутра да обилази села у амбулантним колима. Да ли ће
лично да лечи сељаке, да им вида жуљеве, шуљеве и чукљеве? Да љуби да не боли?
Зато је неопходна сарадња свих који хоће да допринесу да Вучић не може о нашем
трошку да прави овакву кампању и да лаже да је имао изванредан састанак са
амбасадором САД у НАТО, а америчка амбасада каже да је амбасадор Вучићу нешто
ставио до знања. Какав је то председник државе коме се неки амбасадор тако обраћа",
упитао је Понош.

  

"Ми смо са исте стране фронта и треба да се договоримо како ћемо тај посао да
одрадимо, јер сигурно је да ниједна листа сама не може да победи. Могли смо да
направимо бинаран избор да је било разумевања за прелазну владу, за коју су неки
тврдили да за то нема времена. Прошла је цела година, а да се није тако олако одустало
имали би колико-толико нормалнију ситуацију где не може толико да се краде. Ми са
бројкама стојимо нешто боље, али треба да урачунамо капацитет ове власти да украде
више од тога колико ми стојимо боље", закључио је Понош.
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